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Refrén: Majk Spirit
Dva prsty hore, keď si víťaz,
ukáž véčko, ak si víťaz.
Salutujem tebe, keď si víťaz,
vieš jak je to, keď si víťaz.

Každý čumí, každá kuká,
som na tenkom lade, cítim jak to puká.
Bohu dušu a mne dukáty,
mama vraví, máš to v sebe, choď a ukáž im.

Otecko:
Cítim sa tak fresh, bratu, cítim sa jak víťaz,
prehra neni možná, ne to nebude môj prípad.
Aj keď má tento rok na svojom konci číslo trinásť,
ja verím, že nebude zlý a že je Pán Boh pri nás.

Tak ochraňuj ma stále, aj mojich ľudí pri mne,

tých chlapcov, čo nestagnujú, no mieria stále vyššie.
Nemôžu nás stopnúť, víťazstvo, to je stav mysle,
len hater vyzerá, jak keby zožral niečo kyslé.

Nerád vidíš, keď sa niekomu viac darí, bro?
No ja musím makať, nedostávam žiadne dary, bro.
Chceš, aby som mal nudný job a v ňom sa trápil, bro?
Ale mám sa celkom dobre, bol som požehnaný, bro.

Mám hudbu a vďaka nej aj plán, na každý víkend,
nemám čas sa nudiť, je to jak jeden velký výlet.
Nemusím nikde muklovať, ani zarábať, jak díler,
v backstagi búcham šampus, jak víťaz.
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Cigo:
Aj keď bolo cítiť hate, no ja som to mal v piči,
časom stal sa zo mňa víťaz, Veni, vidi, vici.
Prišiel, videl, zvíťazil a spravil hity,
neporovnávam sa s nikým, brácho, robím to, čo cítim.

Jak môj otec a moja matka, mám hrdosť, nejsom šlapka,
som princ v tomto kráľovstve a koruna je moja čiapka.
Ne, že päť korunový chlapci, hovoria, že sme piča chlapci,
pritom sami sú piča chlapci, my sme úplne inde chlapci.

My sme úplne iná liga, nejsme otroci svojho ega,
sme ako jedna velká rodina, stále stojíme vedla seba.
A hodujeme vedla seba, celá RHB vedla seba,



užívame si to, ulietame, aj vyhrávame, vedla seba.

Ako jeden, tím, ktorý jebe, 
nato, čo mu vravia druhí, verí v prvom rade sebe (iba sebe).
Predurčený nato vyhrať, má to v sebe (má to v sebe),
hlavy k sebe (hlavy k sebe), prachy k sebe (prachy k sebe).
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Majk Spirit:
Že si víťaz, víťaz, víťaz, víťaz, víťaz, víťaz, víťaz,
víťaz, víťaz, víťaz, víťaz, víťaz, víťaz, víťaz.

Majk je víťaz. 

Ako Tyson, alebo Jordan, 
alebo Phelps, alebo Schumacher.
Ja som od Tatier, žijem tu a teraz,
moja story, niečo ako Goodfellas.

Žijem good life, dobrý život,
učím sa lietať, som dobrý pilot.
Stredne velký, budem ešte lepším,
možno sa uspokojím s excelentným.

Lúbim, Boha, cítim, žije vo mne,
diamant, je diamant, aj keď leží v hovne.
A žena tvojich snov, sníva o mne,
ktorý askét povedal, že treba žiť skromne.

Chcem sa napiť, kúpim celý bar, celý bar,
25 mojich bratov, žiadny kár.
So mnou ženská, ako lusk, boží dar,
má super tvár, urobím z nej superstar.

Čávo mína, ako keby spravil banku,
žiadny strach, ako keby som sedel v tanku.
Tiger Woods, čekuj z prvej trafím jamku,
nemôžeš nič, len dole sánku.

Som víťaz.
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